
参　 加　 者　 数　：
アンケート回収数 ：

①本日の意見交換会はどの程度満足できるものでしたか。
回答内容 件数 割合
①十分満足 2 22.2%
②ほぼ満足 5 55.6%
③あまり満足できなかった 1 11.1%
④まったく満足できなかった 0 0.0%
⑤どちらでもない 1 11.1%

無回答 0 0.0%

計 9 100.0%

②「満足できなかった」「まったく満足できなかった」「どちらでもない」　と答えた方に伺います。
その理由は何ですか。

問２．本日の意見交換会のような形式（座談会）についてどのように思われますか。
回答内容 件数 割合
①評価する 4 44.4%
②まあまあ評価する 4 44.4%
③あまり評価しない 0 0.0%
④まったく評価しない 0 0.0%

無回答 1 11.1%

計 9 100.0%

その理由は何ですか。

問３．本日の意見交換会の進め方・内容等について、感じた印象をお聞かせください。
◎進め方
①意見交換会の進め方は良かった
回答内容 件数 割合
①たいへんそう思う 4 44.4%
②そう思う 5 55.6%
③あまりそう思わない 0 0.0%
④そう思わない 0 0.0%

無回答 0 0.0%

計 9 100.0%

②意見交換時に話題提供者や司会者は質問にきちんと対応していた
回答内容 件数 割合
①たいへんそう思う 5 55.6%
②そう思う 4 44.4%
③あまりそう思わない 0 0.0%
④そう思わない 0 0.0%

無回答 0 0.0%

計 9 100.0%

問１．本日の意見交換会についてお聞きします。

食品安全委員会in北海道　地域のオピニオンリーダーとの意見交換会
～遺伝子組換え食品～アンケート集計結果

0

私にとっては内容が専門的で難しかった。遺伝子組換えについて改めて考える良い機会となりまし
た。安全なものを開発して欲しいと思います。

札幌で、いつものメンバーと話すだけでは聞けない話を聞き、ディスカッションできるため

もう少し焦点を絞った内容である方がまとまっていたように思う。例えば、食品とアレルギー等の問
題等（組換え等をはずしてもいいように思った。）

中央の考えがわかる
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◎内容

①本日のテーマについて、参加する前に比べ理解が深まった
回答内容 件数 割合
①たいへんそう思う 2 22.2%
②そう思う 6 66.7%
③あまりそう思わない 0 0.0%
④そう思わない 0 0.0%

無回答 1 11.1%

計 9 100.0%

②今回の意見交換会で知った内容は業務（活動）に活かせる
回答内容 件数 割合
①たいへんそう思う 2 22.2%
②そう思う 4 44.4%
③あまりそう思わない 1 11.1%
④そう思わない 0 0.0%

無回答 2 22.2%

計 9 100.0%

問５．本日の意見交換会について，ご意見やご感想をお書き下さい

貝毒

歩調を合わせられるか。国の力をうまく使うか？

専門的な話が多かった

いろいろな研究することは大切だと思います。ただし、原発ではありませんが、安全第一で進めて欲
しいと思います。

①食品安全に関して、今、あなたは何に関心をお持ちですか。
植物機能性成分と安全性について関心を持っています
伝え方、表示、消費者の価値観

②あなたのお住まいの地域が抱えている食品安全の課題は何ですか

③国の食品安全行政と地方公共団体との連携をどのように進めたらよいと思いますか。

④その他、本日の意見交換会に関するご意見やご感想を自由にお書きください。


